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2025.április 6 -12. között tizenkettő hatodikos és hetedikes, egy nyolcadikos diák elutazott az 
Erasmus + program keretein belül a festői szépségű német kisvárosba, Lindauba. 

Ez a délnémet kisváros a Bodeni-tó partján fekszik, Bajorország egyetlen kikötővárosa, 
kapuját méltán őrzi egy hatalmas kőoroszlán (a bajor zászlón is megtalálható ez a nemes, 
„királyi” állat), mely a Svájcból vagy Ausztriából érkező hajósokat fogadja a vízparton, az 
ikonikus világítótoronnyal együtt. 

Lindau egy része félsziget, könnyen bejárható gyalog, busszal vagy biciklivel. 

A Solymári Hunyadi Mátyás Német Nemzetiségi Általános Iskola, AMI kiválasztott tanulói 
mindhárom közlekedési eszközzel utaztak a szigeten, méghozzá önállóan, ahogy tanáraiktól 
és a helyi befogadó családoktól előzőleg megtanulták. 

Utazásunk célja egy helyi német iskolával, a Frei Schule-val való kapcsolatépítés, 
kapcsolatápolás volt, illetve, hogy a mi magyar diákjaink bepillantást nyerhessenek a német 
iskolarendszer egyik alapítványi, Montessori-módszerrel tanító iskolaformájába. A német 
nyelv mindennapos használata eredeti környezetben szintén az elsődleges célok között 
szerepelt, ezen kívül országismereti és kulturális tájékozottságra is szert tettek a tanulóink. 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

Az ott tartózkodásunk öt munkanapján megismerkedtek hasonló korú német diákokkal, 
tanárokkal, rengeteg szemléltető eszközt használó, differenciált oktatásukkal, együtt 



barkácsoltunk, énekeltünk, kirándultunk.  A szelektív hulladékgyűjtés minden részletére is 
választ kaptunk a lindaui telepen, természetes anyagokból készítettek ajándékokat a 
gyerekek, melyekhez alapanyagot az akkor éppen nagyon csökkent vízállású Bodeni-tó 
partján gyűjtöttek (kövek, uszadékfák, kagylók stb.). 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 A hajókirándulás  a tavon és a 26 km-re fekvő Friedrichshafen meglátogatása biciklitúrával 
voltak a legkedveltek programok. Ez utóbbinál megtekintettük a Zeppelin Múzeumot, ahol a 
léghajók történetébe pillanthattunk be, ami mindig nagyon ajánlott látványosság, hiszen a 
környéken nap mint nap feltűnt egy-egy hatalmas léghajó a tó felett vagy a parthoz közel. A 
helyi vonatközlekedésben is jártasságot szereztünk: aki kifulladt a két keréken a túrán, 
visszafelé vonatozhatott is. 

 



 

 

 

 

 



 

 

Az iskolai programot egy közös étkezés is zárta, nagyon örültek az általunk vitt ajándékoknak: 
a legnagyobb sikert az iskolánk logóját is ábrázoló Méta-ütő aratta, mely játékot tanulóink be 
is mutattak az iskola parkjában a német gyerekeknek. 

 

 

 



Hab Mariann tanárnőnek nagy köszönet a lelkes, minden részletre kiterjedő szervezésért, a 
sok extra ötletért, melyek segítették a sikeres felkészítést az útra és a sikeres lebonyolítást! 
Molnár Richárd főigazgató úrnak köszönjük a kitartó támogatást, kísérést, a sportos 
lendületet a nehezebb percekben, mikor szükség volt a férfias jelenlétére. 

Nem feledkezhetünk meg Szabóné Kratzer Zsuzsa munkájáról se, aki mindenről tud, és 
mindent intéz az Erasmus programok kapcsán iskolánkban! 

 

 

 

 

 

Köszönjük a lehetőséget a diákok nevében is, 

nagyon jó visszajelzéseket kaptunk tőlük, jól 

érzeték magukat, sokat tanultak! Reméljük, lesz 

még ilyen lehetőség jövőre is! 

 



 

 

 

                                                                                  Handa Katalin 

                                                                (résztvevő, kísérő tanár, a fotók készítője) 

 

Solymár, 2025. április 27. 

 

 

 


